
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΑΣ ΤΩΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ  

ΓΕ.Λ. ΚΑΙ ΕΠΑ.Λ. 2023 – 2024 

 

Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. Κοζάνης 

Κοζάνη, 21-06-2024 

 

Με την ολοκλήρωση των Πανελλαδικών Εξετάσεων των Γενικών και 

Επαγγελματικών Λυκείων, επιθυμώ να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια και την 

ειλικρινή ευγνωμοσύνη μου προς όλους όσους συνέβαλαν καθοριστικά σε αυτή την 

κρίσιμη διαδικασία. 

Πρώτα απ’ όλα, συγχαίρω εσάς, αγαπητοί μαθητές κι αγαπητές μαθήτριες, 

για την αφοσίωση, την υπομονή και τη σκληρή δουλειά που επιδείξατε καθ’ όλη τη 

διάρκεια της σχολικής σας ζωής. Οι προσπάθειές σας, οι ατελείωτες ώρες μελέτης και 

η επιμονή σας να φτάσετε στο στόχο σας αξίζουν κάθε έπαινο. Οι Πανελλαδικές 

Εξετάσεις είναι μια δοκιμασία που απαιτεί τόσο πνευματική όσο και ψυχική αντοχή. 

Είστε πλέον πιο κοντά στα όνειρά σας και η δική σας προσπάθεια είναι το κλειδί για 

το μέλλον, που επιθυμείτε να χτίσετε. 

Δεν πρέπει να παραλείψουμε να ευχαριστήσουμε και να συγχαρούμε τους 

γονείς. Η δική σας αδιάκοπη υποστήριξη, η αγάπη και η φροντίδα σας αποτελούν τη 

βάση, πάνω στην οποία τα παιδιά μας μπορούν να βασίζονται για να ξεπεράσουν τις 

δυσκολίες και να πετύχουν τους στόχους τους. Η συνεισφορά σας είναι ανεκτίμητη 

και αξίζει την ευγνωμοσύνη μας. 

Αναμφίβολα, οι εκπαιδευτικοί μας διαδραμάτισαν καθοριστικό ρόλο σε όλη 

την εκπαιδευτική διαδρομή των παιδιών. Γι’ αυτό το λόγο θέλω να ευχαριστήσω 

θερμά όλους τους καθηγητές και τις καθηγήτριες για τη συνεχή καθοδήγηση, την 



υποστήριξη και την εμπνευσμένη διδασκαλία τους. Οι εκπαιδευτικοί μας δεν είναι 

απλώς φορείς γνώσης, αλλά και παιδαγωγοί, που με τη στήριξη και την ενθάρρυνσή 

τους βοηθούν τους μαθητές και τις μαθήτριες να ξεπεράσουν τα όριά τους και να 

πιστέψουν στις δυνατότητές τους.  

Επιπλέον, αξίζουν ιδιαίτερα συγχαρητήρια στα μέλη των Λυκειακών 

Επιτροπών για την υψηλή αίσθηση καθήκοντος και την αφοσίωσή τους στη 

διασφάλιση της ομαλής διεξαγωγής των εξετάσεων. Η συμβολή τους ήταν 

καθοριστική και η ευσυνειδησία τους αξίζει κάθε αναγνώριση. 

Ιδιαίτερες όμως ευχαριστίες ανήκουν στους επιτηρητές και στις επιτηρήτριες, 

οι οποίοι άσκησαν τα καθήκοντά τους αφενός με σοβαρότητα, προσοχή και 

ευσυνειδησία και αφετέρου με παιδαγωγική ευαισθησία και ακεραιότητα, ώστε να 

διασφαλίζουν το αδιάβλητο των εξετάσεων, την αξιοκρατία και τη δικαιοσύνη. 

Τέλος, πρέπει να ευχαριστήσουμε τα μέλη του Βαθμολογικού Κέντρου και 

ιδιαιτέρως τους βαθμολογητές και τις βαθμολογήτριες για το κουραστικό και 

δύσκολο έργο της αξιολόγησης των γραπτών. Η αφοσίωση και η προσοχή τους στη 

λεπτομέρεια εξασφαλίζουν την αντικειμενικότητα και την ακρίβεια των 

αποτελεσμάτων.  

Ο ρόλος όλων είναι κομβικός για την αξιοπιστία και το κύρος των 

Πανελλαδικών Εξετάσεων. 

Η προσπάθεια, λοιπόν, μαθητών, μαθητριών, γονέων, εκπαιδευτικών και 

όλων των εμπλεκομένων αποτελεί ζωντανή απόδειξη ότι όταν συνεργαζόμαστε με 

στόχο την επιτυχία των παιδιών μας, μπορούμε να ξεπεράσουμε κάθε εμπόδιο και 

να επιτύχουμε εξαιρετικά αποτελέσματα. Οι Πανελλαδικές Εξετάσεις δεν είναι απλώς 

μια δοκιμασία γνώσεων, αλλά και μια δοκιμασία ψυχικής αντοχής και επιμονής. Είναι 

μια πρόκληση που απαιτεί συλλογική προσπάθεια και η συνεισφορά όλων ήταν 

ανεκτίμητη. 

Τέλος, είναι σημαντικό να επισημάνουμε στους υποψήφιους και στις 

υποψήφιες ότι αυτή η περίοδος των εξετάσεων αποτελεί μόνο την αρχή ενός νέου 



κεφαλαίου στη ζωή τους. Τα όνειρα και οι φιλοδοξίες τους είναι οι φάροι που θα τους 

οδηγήσουν στο μέλλον. Η σκληρή δουλειά, η αναζήτηση της γνώσης και η επιδίωξη 

της αριστείας θα τους οδηγήσει στην αυτοβελτίωση, σε μια ζωή γεμάτη επιτυχίες και 

ικανοποίηση. 

Συγχαρητήρια και πάλι σε όλους και καλή συνέχεια στα επόμενα βήματά σας. 

 

Η Διευθύντρια Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. Κοζάνης 

Δρ Βασιλική Βόντσα 

 

 

 

 

 

 


